

共同建设人类美好的网络家园

——国新办发布会聚焦携手构建网络空间命运共同体

新华社记者 王思北 徐壮

11月7日,国务院新闻办公室发布《携手构建网络空间命运共同体》白皮书并举行新闻发布会。发布会上,国家互联网信息办公室副主任曹淑敏等就白皮书相关内容进行了介绍和解读。

A 为推进网络空间发展和治理体系变革贡献中国方案



这是11月7日拍摄的《携手构建网络空间命运共同体》白皮书。新华社发

白皮书指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央,坚持以人民为中心的发展思想,高度重视互联网、大力发展战略性新兴产业、积极运用互联网、有效治理互联网,中国网信事业取得历史性成就。

B 为构建网络空间命运共同体提供坚实基础

白皮书介绍,中国立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,建设网络强国、数字中国,在激发数字经济活力、推进数字生态建设、营造清朗网络空间、防范网络安全风险等方面不断取得新的成效,为高质量发展提供了有力服务、支撑和保障,为构建网络空间命运共同体提供了坚实基础。

国家网信办网络安全协调局局长孙蔚敏表示,党的十八大以来,我国网络安全工作水平显著提升;网络安全政策法规

体系基本形成,国家网络安全工作体系不断健全,关键信息基础设施安全保护体系和能力显著增强,网络安全教育、技术、产业融合发展,“网络安全为人民,网络安全靠人民”深入人心。“我们将与世界各国一道,携手构建网络空间命运共同体。”孙蔚敏说。

白皮书显示,中国积极发挥数字技术对经济发展的放大、叠加、倍增作用,持续深化全球电子商务发展合作,助推全球数字产业化和产业数字化进程,倡导与各国

一道推进数字化和绿色化协同转型。

国家网信办信息化发展局局长王崧介绍,近年来,中方组织实施了数字化绿色化协同转型发展行动计划。这一计划围绕推动数字产业的绿色低碳发展、加快数字技术赋能传统行业绿色转型、发挥行业绿色转型对数字产业的带动作用等三方面部署了18项重点行动。下一步,将重点做好组织开展双化协同综合试点、推广数字科技企业双化协同典型案例经验、加强双化协同国际合作等工作。

黑龙江联顺生物科技有限公司

招聘公告



一、公司简介

黑龙江联顺生物科技有限公司是2019年6月21日在黑龙江省七台河市江河园区注册成立的有限责任公司,企业注册资本金40.66亿元,主要致力于生物医药、生物兽药、生物农药及其制剂系列产品的研发、生产和销售工作。项目总投资120亿元,产品品类齐全,客户需求量大,工艺成熟,市场前景好。通过新产品研发,不断优化产品结构,延伸医药产业链,提升产品附加值,把企业打造成国内一流的生物医药生产基地和出口基地。

公司整体发展迅速,拟招聘如下人才。多岗位、多选择,多发展。待遇优厚。欢迎志同道合的人才加入,共创未来。

二、招聘需求及培养方向

需求岗位类别	需求专业	定岗方向
生产及技术类	化学工程与工艺、应用化学、制药工程等有机合成类相关专业	生产、工艺技术、实验员、研发人员等方向
设备工程类	过程装备与控制工程、机械设计制造及自动化等相关专业	设备管理员、设备工程师等方向
电气仪表类	电气工程及自动化、仪表自动化、测控技术及机电一体化等相关专业	电气、仪表、自控等方向
安全环保类	安全工程、化学类、环境科学等相关专业	安全、环保工程师、污水处理等方向
质量管理类	药物制剂、药剂学、制药工程等医药相关专业	QA、QC 方向

定向培养岗:生产、工艺、仪表、自控、电气、质量、安全、物流、物资管理等岗位。

生产岗位:成盐、精制、合成、化验、中和、回收、包装、纯水、耗氧、厌氧、投料、汽机、锅炉、电气、脱硫脱硝、燃料、机修、设备、电工等岗位。

三、薪酬范围

- 工作经验1-3年人员月薪:
博士:薪资面议;(需求30人)
硕士:薪资面议;(需求60人)
本科:5500-8000元;(需求200人)
专科:3500-5500元;(需求200人)
中专:3000-4500元;(需求100人)

聚焦新冠疫情疫情防控

广东新增确诊病例及无症状感染者超2000例

据广东卫健委官方微信消息,11月6日0—24时,广东新增本土确诊病例185例(广州122例,深圳3例,汕头27例,佛山2例,东莞1例,湛江1例,茂名24例,清远5例);新增本土无症状感染者1882例(广州1813例,深圳1例,珠海1例,汕头32例,佛山8例,梅州7例,茂名13例,清远2例,揭阳5例);另有39例本土无症状转确诊病例(广州36例,汕头1例,湛江1例,茂名1例)。全省新增境外输入确诊病例10例(广州2例,深圳7例,珠海1例);新增境外输入无症状感染者19例(广州8例,深圳3例,珠海1例,东莞7例)。

湖南新增确诊病例10例 无症状感染者257例

据湖南卫健委网站消息,2022年11月6日0—24时,湖南省报告新增确诊病例10例,其中境外输入病例0例,本土病例10例(邵阳市9例,株洲市1例),均为管控人员中发现。

2022年11月6日0—24时,湖南省报告新增无症状感染者257例,其中境外输入0例;本土257例(邵阳市187例,其中182例为管控人员中发现;株洲36例,其中22例为管控人员中发现;永州市20例,其中17例为管控人员中发现;长沙市13例,其中12例为管控人员中发现;岳阳市1例),当日转确诊病例0例,当日解除隔离0例,尚在医学观察2238例(境外输入4例)。

呼和浩特单日新增感染者超1000例

7日,内蒙古自治区新冠肺炎疫情防控工作指挥部发布消息显示,11月6日0时至24时,内蒙古新增本土确诊病例57例、本土无症状感染者976例,当日呼和浩特新增阳性感染者1013例。

11月6日0时至24时,内蒙古新增本土确诊病例57例,其中,呼和浩特市55例、鄂尔多斯市1例、阿拉善盟1例;新增本土无症状感染者976例,其中,呼和浩特市958例、兴安盟1例、巴彦淖尔市9例、阿拉善盟8例。

截至11月6日24时,内蒙古现有本土确诊病例828例、本土无症状感染者5424例。

(综合央视网、中新网)

白皮书提出,互联网是人类的共同家园,让这个家园更繁荣、更干净、更安全,是国际社会的共同责任。

“网络空间是人类的共同家园,网络空间的未来应由世界各国共同掌握,而不应该由一个国家或者几个国家说了算。”国家网信办国际合作局局长祁小夏说,“在网络空间国际治理中,我们主张联合国发挥主渠道作用,倡导国际社会坚持共商、共建、共享,加强合作,共同制定网络空间国际规则。”

国家网信办网络传播局负责人陈仁泽表示,将科学把握网络传播规律,树立全球视野,牢记重点任务,提高斗争本领,全面提升网络传播的能力、水平和实效,进一步讲好中国故事、中国共产党故事,让中国声音传得更远更广,展示好真实、立体、全面的中国。

关于中国对未来互联网发展的愿景,白皮书围绕网络空间发展、治理、安全、合作等方面,阐释了构建更加紧密的网络空间命运共同体的中国主张。

国家互联网信息办公室副主任曹淑敏说:“中国将坚持以构建网络空间命运共同体理念为指引,同国际社会一道,加强团结协作,推动构建更加公平合理、开放包容、安全稳定、富有生机活力的网络空间,让互联网更好造福世界各国人民。”

(新华社北京11月7日电)

*非行政后勤类岗位应届毕业生定薪不低于对应学历薪酬标准的下限值
2.工作经验3年以上人员:
定岗人员按岗位工资计算,不低于1-3年工资标准。

四、福利待遇

- 五险一金;
- 每日三餐、免费住宿、配备通勤车;
- 带薪年假,带薪培训,节假日福利,年度体检,活动室(台球室、乒乓球室、篮球场等)。

五、联系方式

- 网络报名:凡有意应聘者请将个人详细简历通过电子邮件形式发送至:hjlsr@163.com。邮件标题请注明:期望岗位类别-所学专业-姓名。
- 现场报名:七台河市茄子河区东安街88号(原棚改办)联顺生物公司103室人力资源部。乘公交车:5路、28路(东方建材城站)下车。
- 电话咨询:0464-6160036 0464-6125553
- 联系人:董先生:18724641997 李先生:15561505155 许女士:13704570033

六、项目鸟瞰图

